August 27, 2012
Dear Parents,


We are learning about California Regions in Social Studies: Coast, Mountains, Central Valley, and Desert.  We are learning that each region has specific characteristics; for example, landform, climate, population, animal life, plant life, and unique features.


Please work with your child in this new home project to develop his/her understanding of the California Regions.  For this home project, please help your child select one region to focus on and create an informational brochure. The brochure should include information about ONE California Region describing its specific characteristics; for example, landform, climate, population, animal life, plant life, and unique features.  Students must include images and writing that describe their region.  Writing should be neat and in complete sentences.  Please motivate your child to use his/her own creativity.  Research with your child by visiting your local library or the following website at http://mrsguzman.weebly.com. 

Students will be graded on Organization, Information, Diagrams/Illustrations, and Oral Presentation (please review attached Rubric).  If you have any questions 
please feel free to contact me afterschool.

Due: September 7, 2012
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27 de agosto del 2012
Estimados Padres, 

Durante Estudios Sociales estamos aprendiendo sobre las regiones de California: La Costa, Las Montañas, El Valle Central y El Desierto. Estamos aprendiendo sobre las características de cada región; por ejemplo, la formación de la tierra, el clima, la población, los animales, las plantas, y otras características únicas.

Por favor trabajen en este nuevo proyecto con su hijo/a para desarrollar su aprendizaje sobre las Regiones de California.  Su hijo/a construirá un folleto que describa una región. El folleto deberá incluir información sobre las características de UNA Región; por ejemplo, la formación de la tierra, el clima, la población, los animales, las plantas, y otras características únicas.  El folleto deberá incluir imágenes y escritura que describa la región.  La escritura deberá ser organizada y en oraciones completas.  Por favor motiven a su hijo/a en usar su creatividad.  Pueden investigar sobre la región en su biblioteca local o en la pagina de Internet http://mrsguzman.weebly.com.
Los estudiantes recibirán una calificación en Organización, Información, Imágenes, y Presentación Oral (revisen Rúbrica) .  Si tienen alguna pregunta por favor comuníquense conmigo.  

Proyecto debe ser Entregado: 7 de septiembre del 2012
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